

RETIFICAÇÃO: No EDITAL N° 047/2015, publicado no Diário Oficial do dia 20.03.2015, referente ao processo seletivo para ingresso de alunos regulares no Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação de Jovens e Adultos-Nível Mestrado Profissional (MPEJA), Departamento de Educação (DEDC), Campus I - Salvador:

NO ITEM - ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
Inscrições	13/04/2015 a 13/05/2015	13/04 a 29/05/2015
Homologação das Inscrições	18/05/2015	12/06/2015
Resultado da análise da proposta de trabalho e Currículo Lattes e convocação para entrevistas	29/05/2015	10/07/2015
Entrevista	01 a 09/06/2015	13 a 17/07/2015
Publicação do resultado final	03/07/2015	24/07/2015

Ficam mantidas as demais disposições do Edital n° 047/2015.
GABINETE DA REITORIA DA UNEB, 20 de maio de 2015.

José Bites de Carvalho
Reitor